Решение задачи разобьём на три этапа.

Первый этап – найдём все деревья состоящие из дорог типа Д3, пронумеруем их – a1…ak. По этим дорогам можно ездить всем.
Второй этап – из этих деревьев a1…ak составим граф, в котором ai и aj соединены дорогой Д1 или(и) Д2, если в исходном графе эта же дорога(дороги) соединяла(соединяли) вершины из ai и aj.
Третий этап – построим лес поиска в глубину по дорогам типа Д1. Если этот лес Л1 состоит не из одного дерева(т.е. мы не можем проехать из любого города в любой по дорогам типа Д1 и Д3), то решения задачи не существует, выводим -1. Затем построим лес поиска в глубину по дорогам типа Д2. Если этот лес Л2 состоит не из одного дерева, то также решения не существует, выводим -1. Если условия не нарушены, то в исходном графе останутся дороги принадлежащие a1…ak , Л1 и Л2, все остальные дороги следует выдать в выходной файл.
